

Municipio de Ejutla, Jalisco, México

H. Ayuntamiento Constitucional 2018- 2021
HONESTIDAD, SERVICIO Y UNIDAD PARA EL PROGRESO DE EJUTLA

ACLARACION ADMINISTRATIVA DE ACTA

Véase https://info.jalisco.gob.mx/sites/default/files/leyes/Reglamento del Registro Civil Jalisco 0.pdf

REQUISITOS

- *SOLICITUD DE ACLARACION
- *COPIAS CERTIFICADAS DE ACTAS DE ORIGEN Y ARCHIVO DEL ESTADO
- *FE DE BAUTISMO
- *IDENTIFICACION OFICIAL
- *DOCUMENTOS DE PRUEBA SEGÚN DATOS QUE SE PRETENDA ACLARAR

CERTIFICACION DE ACTAS

*SE REALIZA BUSQUEDA CON DATOS PROPORCIONADOS

*SI EL ACTA NO SE ENCUENTRA SE REQUIERE TRAER COPIA DEL ACTA PARA DATOS

CERTIFICACION DE ACTAS FORANEAS

- *EXPEDICION DE ACTAS DEL ESTADO DE JALISCO SECJAL
- *EXPEDICION DE ACTAS DE OTROS ESTADOS POR EL SISTEMA SIDEA SE DEBEN PRESENTAR ALGUNO DE ESTOS DOCUMENTOS
- *COPIA DEL ACTA A TRAMITAR
- *CURP
- *DATOS PERSONALES
- *CADENA DIGITAL

www.ejutlajalisco.gob.mx

Ejutla, Jalisco, México Juan M. Díaz #03. C.P. 48680 Teléfonos: (343) 43 152 49 (343) 43 151 21

(343) 43 150 02



Municipio de Ejutla, Jalisco, México

H. Ayuntamiento Constitucional 2018-2021 HONESTIDAD, SERVICIO Y UNIDAD PARA EL PROGRESO DE EJUTLA

www.ejutlajalisco.gob.mx

Ejutla, Jalisco, México Juan M. Díaz #03. C.P. 48680 Teléfonos: (343) 43 152 49 (343) 43 151 21 (343) 43 150 02